
Knivsta kommun Revisionsskrivelse 
Revisorerna 2024-11-06 
 
 
Till Kommunfullmäktige 
 
  

Revisorernas bedömning av delårsrapport 2024 
 
Kommunens revisorer har bland annat till uppgift att pröva om kommunens räkenskaper 
är rättvisande och att bedöma om utfallet i delårsrapporten är förenligt med de mål för god 
ekonomisk hushållning som fullmäktige beslutat. Inom ramen för dessa uppgifter har vi 
granskat kommunens delårsrapport per 2024-08-31.  
 
Revisorernas bedömning ska biläggas delårsrapporten inför fullmäktiges behandling av 
densamma. Våra sammanfattande bedömningar som är baserade på det sakkunniga bi-
trädets översiktliga granskning är följande:     
 

• Kommunen efterlever kraven på redovisning och beräkning av balanskravsresulta-
tet samt förväntas uppfylla kravet på en ekonomi i balans år 2024. Kommunen pro-
gnosticerar ett resultat på -26,1 mkr för helåret, men underskottet kan balanseras 
genom uttag ur resultatutjämningsreserven.  

 

• Grundat på vår översiktliga granskning av delårsrapporten har det inte framkommit 
några omständigheter som ger oss anledning att anse att det prognostiserade re-
sultatet inte skulle vara helt eller delvis förenliga med de finansiella mål och verk-
samhetsmål som fullmäktige fastställt i mål och budget 2024 med planeringsramar 
2025-2027. 

 
Vi delar den auktoriserade revisorns bedömning om att det inte framkommit några om-
ständigheter som tyder på att kommunens delårsrapport är upprättad i strid med lagens 
krav eller god redovisningssed i övrigt.  
 
För information om de iakttagelser som gjorts i granskningen hänvisas till bifogade rappor-
ter samt det sakkunniga biträdets yttrande om delårsrapport 2024. 
 
På uppdrag av kommunens revisorer  
 
Maria Karlsson Birger Eriksson 
 
Ordförande Vice ordförande  
 

Bilagor: Det sakkunniga biträdets yttrande om delårsrapport,  
Revisionsrapport - Granskning av delårsrapport 
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Detta dokument är digitalt signerat genom Penneo.com. Den digitala 
signeringsdatan i dokumentet är säkrad och validerad genom det 
datorgenererade hashvärdet hos det originella dokumentet. Dokumentet är låst 
och tidsstämplat med ett certifikat från en betrodd tredje part. All kryptografisk 
information är innesluten i denna PDF, för framtida validering om så krävs.

Hur man verifierar originaliteten hos dokumentet
Detta dokument är skyddat genom ett Adobe CDS certifikat. När du öppnar 

dokumentet i Adobe Reader bör du se att dokumentet är certifierat 
med Penneo e-signature service <penneo@penneo.com> Detta 
garanterar att dokumentets innehåll inte har ändrats.

Du kan verifiera den kryptografiska informationen i dokumentet genom 
att använda Penneos validator, som finns på https://penneo.com/
validator

Signaturerna i detta dokument är juridiskt bindande. Dokumentet är signerat genom Penneo™ för 
säker digital signering. Tecknarnas identitet har lagrats, och visas nedan.

"Med min signatur bekräftar jag innehållet och alla datum i detta dokumentet."

MARIA GUNILLA KRISTINA KARLSSON
Undertecknare 1
Serienummer: b01628303f466e[…]df0ee9f25e7d8
IP: 213.67.xxx.xxx
2024-11-06 20:28:55 UTC

BIRGER ERIKSSON
Undertecknare 1
Serienummer: 2c81c16dd234db[…]608fafadd82b9
IP: 83.254.xxx.xxx
2024-11-08 13:05:17 UTC
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                        Med min signatur godkänner jag innehållet och alla datum i följande dokument, som identifieras av en dokumentnyckel och sitt kryptografiska hashvärde.
                    
                     
                        Jag godkänner att  mitt fullständiga namn,  min IP-adress och  mitt offentliga certifikat sparas och lagras digitalt i syfte att bevisa signaturens giltighet.                    
                     
                        Informationen inbäddas i signaturen och kommer att finnas tillgänglig för alla som har åtkomst till det signerade materialet.
                    
                     
                        Med min signatur godkänner jag det slutanvändaravtal (EULA) som gäller vid tiden för användningen av Penneo Digital signeringsplattform:  https://penneo.com/eula                    
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